
 

 

Περιστέρι, 23 Μαρτίου 2026 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επίσκεψη του Αντιπεριφερειάρχη Δυτικού Τομέα Αθηνών στις Δομές της "ΕΔΡΑ" στο Ίλιον 

Τις κοινωνικές δομές και υπηρεσίες που λειτουργεί η Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. "ΕΔΡΑ" στον Δήμο Ιλίου 
επισκέφθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών, κ. Χαράλαμπος Αλεξανδράτος, 
την Παρασκευή 20 Μαρτίου 2026, κατόπιν πρόσκλησης του φορέα. 

Τον Αντιπεριφερειάρχη υποδέχθηκαν η Πρόεδρος της "ΕΔΡΑ", κα Μαρία Κερασόγλου και ο 
Επιστημονικά Υπεύθυνος, κ. Αλέξανδρος Οικονόμου, ενώ από την πλευρά του Δήμου Ιλίου 
παρευρέθηκε η αρμόδια Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας, κα Ελένη 
Γεωργοπούλου. 

Εστίαση στην Κοινωνική Αλληλεγγύη  

Η ξενάγηση στον χώρο ξεκίνησε από τις Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών (Κοινωνικό 
Συσσίτιο, Κοινωνικό Φαρμακείο και Κοινωνικό Παντοπωλείο), τις οποίες η "ΕΔΡΑ" λειτουργεί 
σε σταθερή συνεργασία με τον Δήμο Ιλίου από το 2013. Ο κ. Αλεξανδράτος είχε την ευκαιρία 
να συνομιλήσει με τους εργαζόμενους και να ενημερωθεί για το σημαντικό έργο που 
επιτελείται. Οι Δομές εξυπηρετούν ετησίως περισσότερους από 400 ωφελούμενους με τις 
εξής υπηρεσίες:  

 Κοινωνικό Συσσίτιο: Καθημερινή παροχή φρεσκομαγειρεμένων μερίδων φαγητού. 
 Κοινωνικό Φαρμακείο: Δωρεάν διάθεση φαρμακευτικού υλικού. 
 Κοινωνικό Παντοπωλείο: Μηνιαία διανομή πακέτων με τρόφιμα και είδη πρώτης 

ανάγκης. 

Ένα Πολυδύναμο Κτήριο στο Ίλιον 

Στη συνέχεια, ο Αντιπεριφερειάρχης ξεναγήθηκε στις υπόλοιπες υπηρεσίες που στεγάζονται 
στο κτήριο της οδού Ικάρου 28 & Κάλχου, οι οποίες καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα αναγκών: 

1. Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (ΣΥΔ) "Νεφέλη": Στέγαση 6 νεαρών ατόμων με 
νοητική αναπηρία, σε ένα οικογενειακό περιβάλλον . 

2. Κέντρο Πρώιμης Παρέμβασης "Χρυσαλίδα": Εξειδικευμένα προγράμματα πρώιμης 
παρέμβασης για παιδιά προσχολικής ηλικίας με την πιστοποίηση της ΕΕΤΑΑ.  

3. Ψυχοπαιδαγωγικό Κέντρο "ΠΝΟΗ" Ιλίου: Υποστήριξη παιδιών με μαθησιακές 
δυσκολίες και των οικογενειών τους, μια υπηρεσία που προσφέρεται από το 2013. 



 

 

Ψυχική Υγεία και Κοινωνικός Διάλογος 

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε στο Οικοτροφείο "Ιπποκράτης Ι" της Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ» στο Ίλιον, 
το οποίο από το 2002 αποτελεί πρότυπο μονάδας ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης, 
παρέχοντας μόνιμη στέγαση και φροντίδα σε λήπτες υπηρεσιών ψυχικής υγείας. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, αναπτύχθηκε ένας γόνιμος διάλογος για τα κοινωνικά 
ζητήματα που απασχολούν την τοπική κοινότητα και ο κ. Αλεξανδράτος δήλωσε 
ενθουσιασμένος με την πληθώρα αλλά και την εξαιρετική ποιότητα των υπηρεσιών που 
προσφέρονται από τον οργανισμό. Από την πλευρά της, η Πρόεδρος της «ΕΔΡΑ», κα Μαρία 
Κερασόγλου, σημείωσε πόσο καθοριστική είναι η συνεργασία μεταξύ των Οργανισμών της 
Κοινωνίας των Πολιτών και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς η σύμπραξη αυτή αποτελεί 
το κλειδί για την ουσιαστική στήριξη των ευάλωτων ομάδων και την ενίσχυση του κοινωνικού 
ιστού.  

 

 


